CLXII,L, V o 0 R § T & L
Door K, SwmrT.

Men vraagt een getal van ackt cijfers te yirden , dat eene yol-
kov ene derde magt zij , en waarvan de cerfle en zevende , de tweede
en achtfle, de derde en vijfde, als ook de vierde en zesde cijfers,
twee aan twee aan eltander gelijk aijn?

OrceLost door K. Smit 3 D. HooLa van Nooren, B. e
Joneu, C, F. JuLus, J. S. Seeijer en L, J. ULman,

OrLossinG yan K. Syut.
Laten de cijfers van het gevrasgde getal worden voorgefteld
door
a,b,¢,d,¢c,d,a,b,
dan zijn dezelve twee 2an twee san elkander gelifk, zoo als in
het voorftel Is bepaald § het getal zelve is dan
100c000 (@, 4) + 10000 (¢, 4) + 100(¢,d) 4 (2 ,4);
dasr dic getal eene derde magt zijn moet, hebben wij dus
1000001 (@,4) 4+ 10100 (¢, 4) = p*;
de coéfficienten van her eerfle hd dezer vergelijking door tos
deelbaar zijode, hebben wij ook
3
9901 Ca.b)+xoo(c,d)=;';;i
d wifl 101 een ondeelbaar gewal is, moet p een veelvoud van
jor zi‘nj wanneer men pu hierbij in 2anmerking neemt, dac het
kicinfte derdemagtsgetal vam ache cijfers Joo77696 en het groot-
fte 99 97244 is , waarvao de wortels refpectivelijk 216 en 464
zi'n, dan biijkt hiervic, dat p D216 en p {464 moet wezen;
dewijl nu tusfchen 316 ea 464 geene andere veelvouden van rog
liggen, dan 303 of 404, moet een dezer twee laatfte gewllen de
wortel van het begeerde gewsl zijn ; dezelve alzeo tot de derde
magt verheffende, beviode men dat

(303)* = 27818137
indedsad ean de vereischten des vooiitels voldoet,



